

沙漠中竟“长”出高尔夫?!

地处陕西榆林沙地生态公园 未办理任何审批手续

新华社记者 石志勇

生态脆弱的沙漠地区,竟然“冒”出耗水惊人的高尔夫球场,且未办理任何审批手续,这就是新华社记者记者在陕西榆林发现的咄咄怪事。

沙化地区惊现“高尔夫球场”

榆林市地处陕西北部,为了扭转当地“沙进人退”的不利局面,榆林市多年来一直致力于生态环境改善。然而近来当地一些群众却反映,被视做当地公益性重点生态建设项目的榆林市沙地生态公园内,却出现了一个令人瞠目的高尔夫球场。

8月9日,记者驱车从榆林城区一路向北,来到榆林沙地生态公园。沿着园区道路向前,路边开始出现连绵不绝的绿色隔离网,隔离网内的沙丘之间,不时可以看见大片的翠绿色草坪。记者循着园内道路行驶,终于找到了“大漠绿淘沙高尔夫俱乐部”的大门。在球场会所内,工作人员说这个高尔夫球场正在试营业,目前还没有实行会员制,来此打球需按次收费,打一次球价格在1100元左右,节假日还会上涨到1800多元。虽然球场还处于试营业阶段,但来这里打球的人并不少。

另一位工作人员介绍,这个球场是中国目前唯一位于沙漠之中的高尔夫球场。



这是沙漠高尔夫球场内一片有多个喷头在进行浇水作业的草坪。新华社记者 石志勇 摄

无偿“供地”4000亩 审批手续全无

记者调查发现,该俱乐部属于违规建设项目,其高尔夫球场在兴建中竟没有办理任何审批手续。

俱乐部投资方为陕西亨泰伟业投资公司。该公司提供的一份《榆林国家沙漠森林公园经营项目建设协议书》显示,亨泰伟业投资公司(乙方)于2008年4月8日与榆林国家沙漠森林公园建设管理办公室(甲方)签订协议,双方约定由乙方建设公园内的“草坪球场”项目,由甲方无偿提供4000亩建设经营用地,其中1000亩为球道用地,其他均为承包绿化地。

俱乐部总经理黄琦说,目前处于试营业阶段,但建设高尔夫球场的相关审批手续还没有办理。

明明是已经投入运营的高尔夫球场,榆林市有关部门却有自己的解释。榆林沙地生态公园管理中心副主任纪生华介绍,公园也叫“榆林国家沙漠森林公园”,是榆林市一道重要的绿色屏障,同时还可可为市民提供休闲度假场所。为使其具备休闲娱乐功能,近年来一直在积极招商引资。外界所认为的高尔夫球场,就是招商引资而来的项目,但其是体育公园,而非高尔夫球场。

但是,陕西亨泰伟业投资公司有关负责人承认,“草坪球场”项目就是公园管理部门所称的招商引资项目,也就是现在正在运营中的高尔夫球场。

“生态项目”还是“生态灾难”?

协议书显示:“该项目建设期为两年,建设期不收任何费用。该项目经营期为四十年,前五年球道用地每亩每年交纳一百元管理费用,以后每五年每亩增加二十元,承包绿化地每亩每年十元,四十年不变。”如此低廉的管理费用,不禁让人生疑:这是什么“积极招商”?

高尔夫是高耗水项目。记者9日在球场看到,炎炎烈日下,许多草坪上都有喷头在源源不断地进行浇水作业。工作人员表示,由于气温太高,草坪每天早、中、晚要浇三次水。

据记者了解,榆林当地年降水量在400毫米左右,属于半干旱地区。高尔夫球场所在的榆林沙地生态公园由于缺水,采取“打深井”取地下水的方法浇灌植物;且为减小用水量,一直坚持栽种用水少的树种。在这种情况下,当地缘何默许耗水量巨大的高尔夫球场落户生态公园,并坐看其将宝贵的水资源耗洒在只为极少数人服务的高尔夫球场上,令人费解。

湖北24岁女子出任副镇长引质疑

湖北黄冈:未违规选拔

湖北黄冈浠水县竹瓦镇出了个1987年11月出生的女副镇长。这名女子现任浠水县住房和城乡建设局干部,拟任竹瓦镇副镇长。这引起了网友们的种种猜测,网友质疑该女子当选程序是否公平公正。

工作不足两年 当上副镇长

引起争议的女子叫熊思,根据中共浠水县委组织部7月29日公布的《姚斌等同志任前公示公告》显示,熊思,女,1987年11月出生,大学本科学历,现为县住房和城乡建设局干部,拟任竹瓦镇副镇长。

一网友称,此人今年24岁,2009年大学读完,2010年直接就当上了县住房和城乡建设局干部,今年就当镇长。“也太快了。”

记者找到一份“浠水县住房和城乡建设局在职人员情况表”,该表显示,熊思2009年8月4日通过考试进入浠水县住房和城乡建设局工作,截至浠水县委组织部发布的任前公告,不足两年。

公告规定满两年才能报名

8月10日下午,记者登录黄冈人事培训考试网,在黄冈市委组织部2011年4月22日发布的《中共黄冈市委组织部关于公开选拔乡镇(街办)领导班子副职人选的公告》中,报考乡镇(街办)党政和党外副职人选的考生,必须参加工作两年及以上,即2009年3月31日以前参加工作。

显然,根据这份公告,熊思工作年限不足两年,不具备报考资格。

2011年5月3日,黄冈市委组织部再次发布《黄冈市关于放宽公选副县级干部、乡镇(街办)党政副职人选资格条件的公告》,将报考乡镇(街办)党政副职人选的资格条件调整为:年龄在30周岁以下(1980年3月31日以后出生);具有职前普通高校全日制大学本科及以上学历;参加工作两年及以上(2009年12月31日以前参加工作);中共党员。对乡镇(街办)党外副职报考条件并无更改。

相关部门辟谣

黄冈市组织部综合干部科相关负责人说,因报考人数不足5月3日放宽资格条件,但报考乡镇(街办)党外副职职位的人数仍不足。后经研究决定,该市将乡镇(街办)党外副职的报考条件中“参加工作时间”也统一调整为“2009年12月31日以前参加工作”。

因面试时间已经确定,来不及公告,该市采取电话通知的办法,将新的报考条件通知到各县(市、区)委组织部,并要求他们将新的资格条件,通知到每一名符合报考条件的干部。此外,熊思的父母均为个体经营户,其弟尚在学校读书,没有“特殊背景”。熊思是接到浠水县住建局工股的通知后,到浠水县委组织部报名参加公开选拔的。经调查,浠水县此次干部选拔工作的全过程,严格按照相关规定进行,不存在违规操作。(综合)

男子身陷传销 摆拍“砍手指”勒索亲属钱财

据新京报消息 8月13日,网友孙某发微博称,其表弟身陷山西晋中一传销组织。传销组织人员向家人索要1万元,被家人拒绝后,砍了其表弟李某的手指。孙某还配发了“砍手”图片。晋中警方表示,8月13日上午接警后,各区分局已展开行动,8月13日晚11时许,李某被警方解救。李某家人证实,李某确实陷入传销组织,但未被砍手指,图片系摆拍。目前,李某家人已赶往晋中。

会女网友疑入传销组织

8月13日11时52分,网友孙某发布了一条微博,微博配发了一张图片:一白衣男子被两男子摁倒在地,一把菜刀已经“切入”其右手拇指。孙某称,该图片是传销组织人员通过彩信发送给表弟兄家的,与图片一起发来的文字是“今天老子砍个手指为利息”。

孙某称,白衣男子是他表弟李某,出生于1990年,湖南常德人。8月6日,孙某收到李某发来的短信,“哥,我现在在山西晋中。跟女网友过情人节。”8月8日,孙某又接到了李某的一条短信,“中国有没有直销业?”孙某回复,“千万别去做传销。”

孙某称,他随即又打了电话过去,而表弟说话很拘谨,基本以“嗯、啊”回话。孙某追问表弟,是否集体住宿、是否有人讲课、是否有人对其盯梢,李某均以简短的“嗯”给予肯定回答。

亲属收到“砍手指”照片

孙某称,8月9日开始,李某父母收到不同号码发来的短信,“你儿子在我手上,想救他出去就准备好一万元钱。”在数次索钱被拒后,李某父母又接到短信,“很好,你们不要你儿子是!老子砍了他的手再把他卖进黑煤矿去。”

李某的姑妈称,8月11日,她收到一条彩信。其中图片正是孙某发在微博上的那张。

8月13日晚11时许,晋中警方、孙某几乎同时在微博上发布消息,李某已经被晋中警方解救。距离孙某公开发布微博只有12小时。

“砍指”照片被证实摆拍

8月13日,根据晋中警方及孙某确认,李某手指完好,照片系摆拍,菜刀上本有缺口。虽然李某手指完好无损,但孙某称,表弟被传销组织洗脑不轻。



摆拍照片。

央视 CCTV 广告品牌

万龄葛花汤

醒酒 护肝 降脂 养颜

万龄葛花汤为企业家、商务客人等成功人士饮酒之忧带来福音,纯中药无副作用,饮酒前、饮酒中使用可使酒量倍增,酒后饮用20分钟可彻底醒酒。

诚招鹤山、山城、浚县、淇县代理商

地址:鹤壁迎宾馆精品商场 电话:0392-3371680 13461901156